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Το νέο του βιβλίο παρουσίασε ο Ηγούμενος της 
Ιεράς Μονής Δοχειαρίου Αρχιμ. Γρηγόριος κατά 
την προσλαλιά του στην πανηγυρική Τράπεζα
/ Γενικά Θέματα

 

ΕΟΡΤΗ ΤΩΝ ΑΡΧΑΓΓΕΛΩΝ  ΣΤΗΝ  ΙΕΡΑ  ΜΟΝΗ ΔΟΧΕΙΑΡΙΟΥ

ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ  ΒΙΒΛΙΟΥ ΤΟΥ ΓΕΡΟΝΤΟΣ  ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ

«ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΟΡΕΥΣΙΣ»

Πλήθος ευσεβών χριστιανών, (περίπου 500), από  την  Ελλάδα  και  το  εξωτερικό, 
κυρίως Ουκρανία, προσέτρεξαν  και  φέτος  στην Ιερά Μονή του Δοχειαρίου Αγίου  
Όρους για την  εορτή της Σύναξης των Αρχαγγέλων Μιχαήλ και Γαβριήλ και των 
λοιπών Ασωμάτων και Ουράνιων Αγγελικών Ταγμάτων στους οποίους τιμάται  το  
Καθολικό της  Μονής.

Της Ιεράς Αγρυπνίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. 
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Σεραφείμ, με τη συμμετοχή των Ουκρανών Επισκόπων Αγαπητού και Ιωνά, του 
Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Αρχ. Γρηγορίου, του Καθηγουμένου της Ιεράς 
Μονής Λογγοβάρδας Πάρου Αρχιμ. Χρυσοστόμου, καθώς και πλειάδας κληρικών.

Το  συγκινητικό είναι  πως σχεδόν όλοι παρέμειναν έως  το  τέλος  της  αγρυπνίας  
στο Ναό, οι  περισσότεροι  όρθιοι, όλη  την  νύκτα.

Την κυριώνυμο  ημέρα  της  εορτής, τελέστηκε ο καθιερωμένος  αγιασμός με τα  
Ιερά λείψανα στην  φιάλη της  Μονής, η προσκύνησις  των Ιερών  λειψάνων, 
ψάλλοντας τον παρακλητικό κανόνα των Αρχαγγέλων, και  στη  συνέχεια η 
πανηγυρική  πολυαρχιερατική  Θεία  Λειτουργία  στο  καθολικό της  Ιεράς  Μονής 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου  Καστορίας κ. Σεραφείμ των 
Ουκρανών Επισκόπων και  πλειάδος κληρικών.

Την Ελληνική Πολιτεία εκπροσώπησε  ο Γενικός  Γραμματέας Δημοσίων Έργων κ. 
Στράτος Σιμόπουλος και  ο  Πολιτικός διοικητής Αγίου Όρους  κ. Αρείστος  
Κασμήρογλου.

Στο  τέλος της  Θείας  Λειτουργίας έγινε  η Λιτάνευση της παλαιάς  Ιεράς Εικόνος 
του  Αρχαγγέλου Μιχαήλ και  της Παναγίας  της  Γοργοϋπηκόου πέριξ του 
καθολικού, με  τις  σχετικές δεήσεις, και  η  ευλόγηση  της  αποθήκης, κατά  το  
τυπικόν της  Μονής  της  Πάτμου.

Ακολούθησε  μοναστηριακή τράπεζα  σε  όλους  τους  προσκυνητές.



http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/11/0Το-νέο-του-βιβλίο-παρουσίασε1.jpg


http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/11/IMG_4097.jpg


 

 

Τόνισε  πως  ότι  γράφει  είναι  ότι έζησε ο ίδιος κοντά τους, χωρίς  να αντιγράφει  
κάτι από  ότι  κυκλοφορεί  μέχρι  σήμερα  για  τους  δύο  αυτούς  Οσίους και  ο 
αναγνώστης μπορεί να  το  διαπιστώσει.

Ο Γέροντας προσέφερε το βιβλίο ευλογία  στους Επισκόπους, εκπροσώπους  της 
Πολιτείας και  αντιπροσώπους  των  Ιερών  Μονών.

Σύντομα  θα  κυκλοφορήσει στα  Θρησκευτικά  βιβλιοπωλεία και  στο  τηλέφωνο 
6942435805 κ. Σπύρο.
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